Ocumnnorpadbl yHMBepcanbHbie

Ocuunnorpadh 2-kaHanbHblid 20 MMy
0CY-20
SHANGHAI MCP CORP.

« [lonoca nponyckanus 0...20 My

« BbicoKas cTabunbHOCTL NapameTpoB KANNOBPOBKN - BKNOYail U paboTaii!
« TB CMHXpOHN3aUMA (CTPOYHAs, KafapoBas)

+ ABTOBbIGOP MCTOYHNKA CUHXPOCUTHANA B 2-KaH. PeXume

» PasBepTka BHELHUM curHanom (pexum X-Y)

« Mogaynsauus apkoctn nyya (Z-BXog)

 Bobixog kanana 1

« CTOMMOCTb — BOCTYNHas Kaxgomy!

OCv-20

TexHNn4yeckne gaHHble:

XAPAKTEPUCTUKIN MAPAMETPbI 3HAYEHUA
KAHAIT BEPTUKAJIbHOIO Monoca nponyckaHus (-3 AB) 0...20 MI'y, (OTKPbITbLIA BXOA)
OTKJTOHEHNA 10 Nu...20 MI'y (3aKpbITbI BXOA)
0...10 MI'y (ycunenwue x5)
Koadp. otknoHenuns (Kory,) 5 mB/gen...20 B/gen (war 1-2-5), ycunenue x5 (Tonbko kaHan 1)
Makc. 4yBCTBUTESNILHOCTL 1 mB/gen. npu ycuneHun x5 (Tonbko kaHan 1)

MorpeLuHoCTb ycTaHOoBKMN Ky,
Perynuposka K.
Bpewms HapacTaHus
BxogHon umnepaHc

+ 3 % (= 5 % npu ycuneHun x5)
lMnaBHoe nepekpbITHe B 2,5 pasa
<17,5 He

1 MOM (£ 3 %) / 30 n® (+ 5 nd)

Makc. BxogHOe HanpshxeHvne 400 B (DC + AC,,)
Bxog ycunutens OTtkpbIThI (DC), 3akpbIThii (AC), 3a3emMneHHbIli (GND)
Pexumbl paboTbl Kanan 1, kaHan 2, kaHan 2 MHBEPTUPOBaHHbBIN, kKaHanbl 1+2,
KaHanbl 1 1 2 NpepbIBACTO UMM NOOYEPeSHO
Bbixop kaHana 1 25 mB/gen Ha 50 Owm; 20 y...10 MI'y (-3 ab)
KAHAT Koadp. passepTk (Kpass) 0,2 mkc/gen...0,2 c/pgen (war 1-2-5), pactsaxka x10
FOPU3OHTANBHOIO Makc. cKopocTb pasBepTku 20 Hc/pen. npu pacTtsixke x10
OTKJIOHEHUA MorpelHocTb ycTaHoBKM Kiags. +3 % (= 5 % npu pacTsxke x10)
CUHXPOHN3ALUNA VICTOYHMKMN CUHXPOHM3ALUN MooyepegHo KAH1 n KAH2, KAH1, ceTb, BHELLHWI
Pexumbl 3anycka pa3sepTku ABToKonebaTesnbHbIN, Xaywmnin, TB (kagp, CTpoka)
DUNLTPbI CUHXPOHU3ALNU CBf3b N0 NEPEMEHHOMY TOKY
YyBCTBUTENBHOCTb BHyTpeHHsiA: 0,5 gen. (20 Mu...2 MIu); 1,5 gen. (2...20 MIy)
BHewwHss: 0,2 B nuk-nuk (< 2 MI'u); 0,8 B nuk-nuk (> 2 M)
TB: 1 gen. (BHyTp.); 1 B nuk-nuk (BHeLL.)
YpoBeHb BHeLL. cuHXpoHu3auumn o 400 B
Bxop BHelHel cuHxpoHmnsaumm 1 MOM (x 3 %) / 25 nd (= 5 nd)
X-Y BXOA Bxon X - kaHan 1; Y - kanan 2
Monoca nponyckaHus (-3 aB) 0...500 kI'y,
KoathdnumeHT oTKNoHeHns Bxog X: 5 mB/nen...20 B/gen (+ 5 %)
PasHocTb thas yeunuteneit X, Y < 3° B gnanasoxe 0...50 Ky
Z-BXo[ YacToTHbIM AnanasoH 0...2 Ml'y
BxopHoi ypoBeHb 5 Bk (CUrHaN oTpuL. NOASPHOCTU YCUNTMBAET CBEYEHME)
Makc. BxofgHOe HanpsixeHve 30 B (DC + AC,)
BxogHoe conpotusnexne 20...30 KOm
KAJIMBPATOP ®dopma curHana MeaHpgp
YacTtoTta curHana kanmépoBKu 1 kMY (2 %)
YpoBeHb curHana kanmépoBku 0,5 B (£ 2 %)
QNT Paamep akpaHa Ounaroxans 15,2 cm; nnowageb 8 x 10 gen. (1 gen. = 10 mm)
HanpsixeHue yckopeHus 1,9 kB
Perynuposku FIpKOCTb, (DOKYCUPOBKA, FOPU3OHTaNbHOE NONOXEHUE NyYa
OBLUME OAHHBIE HanpsixeHue nutanus 115/230 B (+ 15 %), 50/ 60 'y

He 6onee 45 Bt

316 x 132 x 410 Mm
7,8 kr

Henutenb x1/x10 (2),
LHYp nutaxus (1),
npepoxpaxutens (1)

[NoTpebnsemas MOLLHOCTb
FabapuTHble pasmepbl
Macca

KomnnekT noctasku






